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Contratto di cessione del ”valore aggiunto ecologico“ 

tra
(Nome, indirizzo del produttore indipendente ai sensi dell’articolo 7 della legge sull’energia)

- nel seguito A - 

e
 (Nome, indirizzo dell’azienda incaricata dell'approvvigionamento pubblico in energia ai sensi dell’articolo 7 della legge sull’energia) 

- nel seguito B -

concernente
la cessione a tempo determinato dei diritti legati alla commercializzazione del ”valore aggiunto ecologico“ dell’energia eccedentaria 
***
Preambolo
A è un produttore indipendente ai sensi dell’articolo 7 della legge sull’energia e produce energia elettrica sfruttando fonti rinnovabili. Esso è detentore di tutti i diritti relativi a quest’energia. 

B è un’azienda incaricata dell'approvvigionamento pubblico in energia ed è tenuta, ai sensi della legge, a ritirare e a rimunerare l’energia eccedentaria di A. 

Le condizioni di raccordo fra  A e B sono regolate a livello contrattuale (contratto fra A e B del gg/mm/aa). B si impegna a indennizzare A per l’energia eccedentaria da esso ritirata con x ct./kWh. Questa rimunerazione non comprende il ”valore aggiunto ecologico“  dell’energia. 
Il ”valore aggiunto ecologico“ è il valore aggiunto di cui l’energia elettrica prodotta in maniera ecologica da fonti rinnovabili dispone rispetto all’energia elettrica prodotta in modo convenzionale da fonti non rinnovabili. 
Il presente contratto ha lo scopo di regolamentare i diritti legati alla commercializzazione del ”valore aggiunto ecologico“ dell’energia eccedentaria prodotta da A.
1. Oggetto del contratto
1.1 A cede a B, per tutta la durata del contratto, il ”valore aggiunto ecologico“ ovvero i diritti legati alla commercializzazione di questo valore aggiunto dell’energia eccedentaria ritirata da B. 

1.2 Come contropartita, B versa ad A (x ct./kWh/al mese).
1.3 B è autorizzato ad inserire il ”valore aggiunto ecologico“ di questa energia eccedentaria nel suo portafoglio energetico e ad utilizzarlo in relazione all’etichettatura dell’elettricità e/o alla commercializzazione dei suoi prodotti energetici.  

2. Modalità contrattuali
2.1 (Condizioni di pagamento)

2.2 (Obbligo di utilizzazione)

2.3 (Consegna di documenti e informazioni riguardanti le fonti rinnovabili utilizzate)

2.4 (Cessione a terzi)

3. Durata
Il presente contratto entra in vigore il (gg/mm/aa) e termina il (gg/mm/aa). (Proroga tacita).

4. Disdetta
Il presente contratto può essere disdetto per iscritto in qualunque momento da ciascuna delle Parti per (la fine del mese/dell’anno) con un preavviso di (x mesi). 

5. Diritto applicabile, foro competente
(Scelta del diritto applicabile, foro competente)

(luogo, data) 





(luogo, data) 

A






B

(firma)






(firma)
Avvertenza: �L’UFE metta a disposizione questo modello di contratto come strumento ausiliario. L’uso di questo modello avviene a proprio rischio. Per il contenuto sono responsabili esclusivamente le Parti contrattuali. 












